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							Организација-членка на Меѓународната асоцијација на лезбијки, геј мажи, бисексуални, трансродови и интерсексуални лица, Асоцијацијата за еднакви права за ЛГБТИ луѓето во Западен Балкан и Турција и Националната мрежа против хомофобија и трансфобија
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		Користиме колачиња на нашиот веб-сајт за да ви овозможиме најрелевантно искуство запомнувајќи ги вашите преференции и повторни посети. Со кликнувањето на „Прифати ги сите“, вие се согласувате со користењето на СИТЕ колачиња. Сепак, можете во секое време да го посетите делот „Подесувања за колачиња“ за подетално прилагодување на вашата согласност. Политика за приватност »
Подесувања за колачиња »ПРИФАТИ ГИ СИТЕ


Подесувања за колачиња

  
	
		  
			
			Затвори
		  
		  
			
	
		
			
				Преглед на приватноста
				
					Овој веб-сајт користи колачиња за да го подобри вашето искуство додека го прегледувате. Од нив, колачињата кои се категоризирани како неопходни се складираат на вашиот интернет прелистувач бидејќи се есенцијални за работењето на базичните функционалности на веб-сајтот. Исто така користиме колачиња од трети страни кои ни помагаат да анализираме и разбереме како го користите овој веб-сајт. Овие колачиња ќе бидат складирани на вашиот интернет прелистувач само со ваша согласност. Воедно имате опција да одбиете складирање на овие колачиња. Но одбивањето на некои од овие колачиња може да влијае врз вашето корисничко искуство.

				

							

		

		
												
						
							
								Неопходни							
															
									
									Неопходни
								

								Секогаш активни
													

						
							
								
									Неопходните колачиња се апсолутно есенцијални за правилно функционирање на веб-сајтот. Тие анонимно овозможуваат базични функционалности и безбедносни протоколи на веб-сајтот.
	Колаче	Траење	Опис
	CONSENT	2 години	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци и се користи за да се запомни дали посетителот е согласен или не со користењето на колачиња. Не складира приватни податоци.
	cookielawinfo-checkbox-advertisement	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Реклами“.
	cookielawinfo-checkbox-analytics	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Аналитика“.
	cookielawinfo-checkbox-functional	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Функционални“.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Неопходни“.
	cookielawinfo-checkbox-others	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Други“.
	cookielawinfo-checkbox-performance	1 година	Ова колаче е поставено согласно Општата регулатива за заштита на податоци за да се запомни согласноста на корисникот за колачињата во категоријата „Перформанси“.
	CookieLawInfoConsent	1 година	Колачето се користи за да се запомни состојбата на зададеното копче за соодветната категорија и статусот на CCPA. Работи само во координација со примарното колаче.
	elementor	никогаш	Ова колаче се користи од самиот веб-сајт. Му овозможува на сопственикот на веб-сајтот да имплементира или менува содржини на веб-сајтот во реално време.
	PHPSESSID	сесија	Ова колаче потекнува од PHP апликации. Колачето се користи за складирање и идентификување на уникатниот сесиски идентификатор на корисниците, а со цел управување со корисничката сесија на веб-сајтот. Колачето спаѓа во сесиски колачиња и се брише кога ќе се затворат сите прозорци на интернет прелистувачот.

								

							

						

					

																	
						
							
								Аналитика							
															
									
									Аналитика
								

													

						
							
								
									Аналитичките колачиња се користат заради увид во интеракцијата на посетителите со веб-сајтот. Тие помагаат во прибирањето статистички податоци, како на пример бројот на посетители, демографски податоци за нив, изворот на интернет сообраќајот до нашиот веб-сајт, итн.
								

							

						

					

																	
						
							
								Други							
															
									
									Други
								

													

						
							
								
									Други некатегоризирани колачиња се оние што се анализираат и што сѐ уште не се класифицирани во некоја категорија.
	Колаче	Траење	Опис
	eael_screen	1 месец	Моментално не е достапен опис.
	VISITOR_PRIVACY_METADATA	6 месеци	Моментално не е достапен опис.

								

							

						

					

																	
						
							
								Реклами							
															
									
									Реклами
								

													

						
							
								
									Рекламните колачиња се користат за да им овозможат на посетителите релевантни реклами и маркетиншки кампањи. Овие колачиња ги следат посетителите додека навигираат низ веб-сајтовите и прибираат информации за да им обезбедат прилагодени реклами.
	Колаче	Траење	Опис
	VISITOR_INFO1_LIVE	6 месеци	Ова колаче е поставено од YouTube. Се користи за следење на информациите од вградените YouTube видеа на веб-сајтот.
	yt-remote-connected-devices	никогаш	YouTube го поставува ова колаче за да ги складира видео преференциите на корисникот користејќи вградено YouTube видео.
	yt-remote-device-id	никогаш	YouTube го поставува ова колаче за да ги складира видео преференциите на корисникот користејќи вградено YouTube видео.
	yt.innertube::nextId	никогаш	YouTube го поставува ова колаче за да регистрира уникатен идентификатор за складирање податоци за видеата од YouTube што корисникот ги погледнал.
	yt.innertube::requests	никогаш	YouTube го поставува ова колаче за да регистрира уникатен идентификатор за складирање податоци за видеата од YouTube што корисникот ги погледнал.

								

							

						

					

																	
						
							
								Перформанси							
															
									
									Перформанси
								

													

						
							
								
									Перформансните колачиња се користат за да се разберат и анализираат перформансите на веб-сајтот што помага во испорачувањето подобро и оптимизирано корисничко искуство за посетителите.
	Колаче	Траење	Опис
	YSC	session	Ова колаче е поставено од YouTube и се користи за следење на прегледите на вградените видеа на веб-сајтот.

								

							

						

					

																	
						
							
								Функционални							
															
									
									Функционални
								

													

						
							
								
									Функционалните колачиња помагаат во извршувањето одредени функционалности како споделување на содржините на веб-сајтот на социјалните мрежи, прибирање повратни информации и друго.
	Колаче	Траење	Опис
	trx_addons_is_retina	1 година	Ова колаче се користи за проверка дали корисникот има ретина екран.

								

							

						

					

										

	



		  

		  
			
				
					
						
						
															ЗАЧУВАЈ И ПРИФАТИ
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					Твојата поддршка ни значи!
Направи парична донација
Донирај
					

				

			
		
		
























































































    
